

## Водолазы обследовали дно в порту "Байкал"

За историей на дно самого глубокого озера. Водолазы Байкальского поисково-спасательного отряда начали исследовательскую операцию в порту "Байкал". Во время погружений они нашли предметы, которые достойны музейных экспозиций.

Дно Священного озера - настоящий клад для исследователей. В этом в очередной раз убедились спасатели МЧС. В эти дни на базе Байкальского отряда в Николе проходят учения водолазов со всей Сибири. Чтобы зря время не терять, показательные погружения решили совместить с исследованиями дна водоема у Кругобайкальской железной дороги. Спускались три пары специалистов. Причем на глубину 50 метров. Перед погружением старший команды Алексей Садовский дает инструкции. На улице минус 25. Всякое может произойти:

- Вы двое ответственны друг за друга. Ждете работающих водолазов.

С собой специалисты МЧС взяли подводную камеру. Видимость в Байкале в это время года хорошая. Водолазы попали в деревянный город. Эти стены - пирс порта. А на дне горы мусора. Спустившись поглубже, нашли предметы начала прошлого века.

Спасатели перед спусками ознакомились с историческими материалами. Есть сведения, что в этом районе во время строительства, а позже обслуживания дороги произошло немало ЧП. В частности, в начале 20 века из Москвы на Байкал прибыла группа водолазов с самым современным оборудованием. Известно, что тогда у специалистов затонула часть аппаратуры. И вот ее нашли. Это водолазная помпа. Как рассказывает ведущий специалист Байкальского поисково-спасательного отряда Михаил Креславский, с помощью этого устройства человеку поступал кислород. Тогда было первое погружение на дно Байкала:

- Одновременно работало до 10 водолазных групп... Это большое количество водолазов.

Помпу подняли на судно и доставили на базу Байкальского отряда. Скоро предмет передадут в железнодорожный музей. Водолазы планируют и дальше исследовать дно озера. Предметов, достойных музейных экспозиций, там немало. Вот, к примеру, колесная пара от вагона. Такие использовались до середины 50-х годов прошлого века.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)